JInHelHble, KBaApaTHble, Kybuueckne ypaBHeHUn

1.
4 3
Halimute kopeHb YypaBHEHHUS: ?x - 77.
HosicHeHue.
ITocnenoBaTeNIbHO NOTyYaeM:
4 3 4 52
—x=T- x=—&d=52x=13.
7 7 7 7
OTtBeT: 13.
2.
Haiimmre xopens ypauenns 2 + 9x = 4x + 3.
IosicHenue.
[TocnenoBaTenbHO NOMTyYaeM:
24 =4x+3Ex—4x=3-2&&5x=1x=0,2.
OtrserT: 0,2.
3.

o 2
Haiimute xopens ypasuenus X~ + 10x = — 16. Ecm ypaBHEHHE UMEET Oosiee OITHOro KOpHS, B OTBE-
T€ YKa)KUTE MEHbIINHA U3 HUX.

IHosicuenue.
Pemmm kBagpaTHOE ypaBHEHUE:

X =

—10+\/1OO 64
x:—2,

—10— \/100 64 —8.
2

P+10x= 16 +10x+16=0<

X =

OTBeT: —8.

2
Pemmre ypasrenne X~ + 4x — 45 = (. Ecxm ypaBuenne nmeer Gonee omHOTO KOpHs, B OTBETE yKa-
KUTE MCHBIIMH U3 HUX.

IosicHeHue.
Pemmm kBagpatHOE ypaBHEHHUE:

X =

—4—|—\/16-|—18
x =235,

\/16—|—18 -9.
2

P 4Ax—45=0<

OrBeT: 9.

5.
HaiizmTe KOpeHb ypaBHEHHS & (6 + x) +2x=28.



IosicHeHue.
Haiiném xopeHb ypaBHEHUS:

8(6+x)+2x=8<48+8x+2x=8< 10x=—-40 < x= —4.

OTrBeT: 4.

6.
Haiismre KopeHb ypaBHeHNS — 3 + 4(—7 + SJC) =9x—09.

Hosicuenue.
Haiiném xopeHb ypaBHEHUS:

—34+4(=74+5x)=9I—9< —3-284+20x=9x—9 < -314+20x =9 -9 = 1 Ix=22 & x=2.
OrBerT: 2.

7.

2
Pemmre ypaBuenne X~ = 106.
Ecnu ypaBHeHue nMmeeT Ooliee OMHOTO KOPHS, B OTBETE yKa)KHTE OONbLIMH U3 HUX.

IlosicHenue.

x2 =16 x=+V16 = =4 Taxum o6pa3om, HanGombImHii Kopers X = 4

OTtBerT: 4.
8.

2
Peummre ypaBHeHue X~ — 4=0.
Ecmu ypaBHeHne nMeeT Ooniee 0HOTO KOPHS, B OTBETE YKa)KHTE OONBIIMHA U3 HUX.

IlosicHeHue.

x2 —4=0& x2 =4 & x= :E\/Z = 12, Takum oGpasom, HaubombIHii KOpeHs X = 2

OTBeT: 2.

9.
Haiiymre kopens ypaBHenus 1 + 8 (3)6 + 7) =9,

IHosicuenue.
[TocnenoBaTeIbHO MOMYUHUM:

1+803x+7)=9¢ 1 +24x+56=9<24x=9 56— 1 & 24x= 48 & x = 2

OTtBeT: —2.
10.

. 2
Haiinure kopeHb ypaBHeHus X 12 ="7x. Ecom ypaBHEHHE HMeeT Oonee OOHOTO KOPHS, B OTBETE
YKa)KUTE MEHBIINHN U3 HUX.

IHosicuenue.
[Ipeobpasyem ypaBHEHHE:

CA12=Txe x> —Tx+12=0,

ITo teopeme Buera 11 KBaapaTHOrO ypaBHEHHs: X| + X2 = 7, X1 X2 = 12. Takum o6pasom,
x1 = 3, xp = 4. Haumensumii xopens X = 3

OTBerT: 3.

11.



2 1
Haiinute kopeHb ypaBHEeHUS: — —X = 1-

9 9

osicHeHue.
ITocnenoBatenbHO NOMyYaeM:

2 —11@ 2 —10@ 2x=10&x= -5
9)6— 9 9)6—9 X = X = X

OTBeT: 5.

12,
Haiiymte kopeHb ypaBHEHHS — / + 2(3 — Zx) = —3x+8.

IosicHeHue.
Packpoem ckoOkwu:

—74+2(3—2x)=-3x+8< —74+6—4x=-3x+8x=-9.

OTrBeT: 9.

13.
Haiimure xopens ypasuenns — 1 + 2x = 10x + 3.
Ilosicnenue.

TlepeHecéM BBIpaskeHHUS C IEPEMEHHOMN B JIEBYIO YaCTh, @ YMCIA — B MpaBylo, Toyuum: — 8X = 4, or-
xyna X = —0,35.

OrBet: —0,5.
14.

o 2
Haiigute xopenp ypaBHeHUsA: X~ — 17x+72 =0. Ecom ypaBHEHHE UMeeT OoJiee OHOTO KOpHS, yKa-
JKUTE€ MEHBIIUHU U3 HUX.

TIosicHenue.
Pemmm kBagpaTHOE ypaBHEHHUE:

17 4+ /289 — 288
X = ’ x=9

2 2 3
x—17x+72=0& &

B 17 — /289 — 288 x = 8.
B 2

X

ITpumeyanme.
ITo Teopeme, obpatHoli Teopeme BueTa, cymMMa KOpHE# ypaBHEHHUS paBHA 17, a MX IPOU3BEICHUE PaBHO
72. Tem caMbIM, 3T0 uncia 8 u 9.

OtBert: 8.
15.
Peimte ypaBHEHUE (2)6 + 7)2 = (2)6 — 1)2.

IosicHeHue.

BeImonHUM ~ [peoOpa3’oBaHMs,  UCIONL3YS  (hOPMyYIIBI (a + b)2 =a° + 2ab + b? u
(a—b)* =a* —2ab+b*

(2x+7) =(2x—1)? © 4x® +28x+49 = 4x* —4x+ 1 < 32x = —48 = x = —1,5.
OrBeT: —1,5.

16.

Pemmre ypaBHEeHHE ()C — 6)2 = —24x.



IlosicueHue.
Hcnonbiyem GopMysibl KBajpaTa pa3HOCTH U KBaJpaTa CyMMBI:

(x—6)* = —24x & x> —12x+36 = —24x = x* +12x+36 =0 = (x+6)> =0 = x = —6.

OTBeT: —6.
17.

PenmTe ypaBHEHHE X +9 = (x + 9)2.

IosicHeHue.
ITocnenoBaTesbHO NOIyYaEM:

C49=x+9 " +9=x>+18x+81 < 18x= -T2 < x = —4,

OTBeT: —4.

18.
1 1

2
Peumte ypaBuenne —X~ = 10—=. Ecim ypaBHeHHe mMeeT 6oiee OTHOrO KOPHS, B OTBETE 3AITHIIATE
MEHBIINM U3 KOpHEH.
Iosicaenne.

IlepeBemeM dYHCIO B TPaBOM YacTH YpaBHEHHS B HENMPABUIbHYIO JpOOb M YMHOXUM 00€ YacTH
ypaBHEHU Ha 3, IOIy4aeM:

OtrBeT: —7.
19.

. 2
Haiimute kopeHb ypaBHEeHHsI X' — 7x+ 8. Ecrm ypaBHEHHE MMeeT Ooee OHOTO KOpHS, B OTBETE yKa-
JKUTE MEHbIIUHN U3 HUX.

IosicHeHue.

2
3amuimeM — KBaJpaTHOE  ypaBHEHHE B CTaHJapTHOM  Buge: X —Tx—8=0, OTKyZa

X1 = 8, X» = —1.B orBer 3anumMM MeHbIINI U3 KOpHEH.
OTBeT: —1.
20.

Halinute xopeHb ypaBHEHUS (x — 1)3 = 8.

IlosicHenue.

V3Brekas KyOudeckuii KopeHb W3 00erX yacTeil ypaHeHus, nonydaem X — | = 2, otkyma X = 3.

21.
o 1 3 _ 8

Hanigure xopeHb ypaBHeHuUs (X — = —o.
IosicHeHne.

W3Bnekas KyOndeckuii KOpeHb U3 00enX 4acTeil ypaBHEHHS, MoTydaeM X — 1=-2, OTKyma X = — 1.
22.

21— _5
Pemmmre ypaBHenne X~ = —JX. Ecnu ypaBHeHHE UMeeT 6onee OJHOTO KOpHS, B OTBETE YKaKUTE MECHb-

IIUHA U3 HUX.



IlosicueHue.

P =-Sxexr+5x=0x(x+5)=02x=0x=-5

Taxum 00pa3oM, HAMMEHBIINM KOPHEM ABIIETCS: X2 = -5
OTBeT: -5
23.
2 __
Pemmute ypaBHenue X~ = —X. Ecnu ypaBHEeHHE MMeeT Ooiiee OHOrO KOPHS, B OTBETE YKAKUTE MEHb-

MUY U3 HUX.

IlosicueHue.
¥ = —x®x2+x:0<:>x(x+l) =0x1=0,x=—1
Taxkum 00pa3oM, HAMMEHBIIIUM KOPHEM SBISIETCS X) — —1
OTtBeT: -1
24.

2
Pemmre ypaBHeHue X~ —+ 3x = 0. Ecom ypaBHEHHE HMeeT 0ojiee OMHOrO KOPHSI, B OTBETE YKAXKHTE
MEHBIIMNA U3 HUX.

IosicHeHue.
Haiiném kopHU ypaBHEHHS:

P43 =02x(x+3)=0<

TaxuM 06pa30M, HAUMEHbIIHI KopeHb X = —3.

OTrBeT: —3.

25,

2
Pemmre ypaBHeHHE X~ —+ 8 = 6x. Ecim ypaBHEHHE MMEeT Oojiee OJHOrO KOPHS, B OTBETE YKAXKHTE
OOJILIIINHA U3 HUX.

IlosicHeHue.

Pemmim kBagpaTHOE ypaBHEHUE:
3+4/1
r= ’ x=4,

1
&
_3_\/T x=2.
]

¥ —6x+8=0<

X

OTBerT: 4.



